

Informace k individuálním konzultacím k

2. výzvě MAS ORLICKO – IROP 21 – Dostupné a kvalitní zázemí pro vzdělávání a služby péče o děti I.

Datum a čas: **individuální konzultace dle předchozí domluvy**

Místo konání: **MAS ORLICKO, z. s., Zemědělská 1004, Žamberk, případně on-line**

Vzhledem k charakteru výzvy nebude vypisován „Seminář pro žadatele“, kancelář bude po předchozí domluvě poskytovat **individuální konzultace**.

Projektové záměry konzultuje pracovník uvedený ve výzvě. Konzultace probíhají osobně, v kanceláři MAS, nebo na vyžádání on-line. Konzultace se účastní buď přímo žadatel, nebo zpracovatel projektového záměru.

Na konzultaci si žadatel/zpracovatel připraví základní informace o zamýšleném záměru, který chce v rámci vyhlášené výzvy konzultovat - informace o předmětu záměru, nákladovosti a jeho připravenosti k realizaci. Kancelář MAS poskytne v rámci konzultace poradenství k připravované výzvě v rozsahu dle potřeb žadatele.

Termín konzultace jsou žadatelé povinni sjednat s předstihem na uvedených kontaktních údajích. V případě dodržení všech podmínek stanovených v příloze č. 5_Kritéria Hodnocení souladu se Strategii MAS, může žadatel za proběhlou konzultaci obdržet **bodové ohodnocení**. Nejzazší termín pro sjednání termínu bodově zvýhodněné konzultace je **10 pracovních dnů před termínem příslušné uzávěrky** příjmu žádostí. Po tomto termínu již nebudou až do uzávěrky příjmu žádostí další termíny sjednávány, pracovníci kanceláře rezervují poslední týden před uzávěrkou příjmu žádostí pro vyřizování dotazů a konzultací dříve nahlášených projektových záměrů.

Sjednáním se rozumí telefonické dojednání konzultace v pracovní době kanceláře MAS, termín konzultace pracovník potvrdí emailem.

Výzva bude vyhlášena dne 5. 5. 2023, termíny dílčích uzávěrek jsou naplánovány na 9. 6. 2023, 4. 12. 2023.

Bc. Petra Bělohlávková
projektová manažerka IROP

belohlavkova@mas.orlicko.cz

tel.: 734 318 889



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR